
CORRECTION

SPELLING 
NUMBERS (6)



Quelle est la moitié de 
18?

La moitié de 18 est 9.

A



69 - 6 = 63

B



55 + 40 = 95

C



Deux fois 8 = 16

D



27 + 10 = 37

E



Ecris le nombre qui est sous 
la flêche.

F

22



Ecris les nombres qui
manquent.

G

1412 16



H

Dans le pré, il y a 3 lapins.
Combien vois-tu d’oreilles?
Je vois 3 x 2 soit 6 oreilles.



11 + 12 =  11 + 11 + 1 = 
22 + 1= 23

I



J

2 x 5 € = 10 € donc avec 10 euros, je ne peux que choisir le cadeau à 9 €.



Quel est le nombre le plus
proche de 30?

K

312838

C’est 31 le nombre le plus proche de 30.



L

17 - ? = 13 ou 13 + ? = 17 donc 13 + 4 = 17
Lola a perdu 4 billes.



M

3 x 7 = 21 donc il y a 21 jours.



N

Ecris en chiffres.

3 u 4 d soit  43



O

3 ème élève



J

La moitié de 14 
est ? C’est 7.

J

P

La moitié de 6 
est ? C’est 3.



37 – 5 = 32

Q



R

7 – 2 = 5 donc il y a 5 poules dans le poulailler.



S

Ecris le nombre qui vient 
après 9 et qui se termine 

par 5.
C’est 15.



T

46 – 10 = 36
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